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سوالات كنكور كارشناسي ارشد ناپيوسته حسابداري دولتي 84

حسابداري صنعتي

101_ در تحليل هاي مبتني بر رفتار هزينه، كدام مورد بي تاثير است؟

1) دامنه زماني            2) روش هزينه يابي         3) رابطه ميان متغيرها         4) سطح فعاليت

102_ نظام مسئوليت سنجي در سازمان مبتني بر شناخت كدام يك از هزينه ها نمي باشد؟

1) تاريخي                 2) متغير                        3) قابل كنترل                    4) قابل پيش بيني

103_ شركت تامين ماسه، ارزش خالص بازيافتني محصول فرعيD را صرف كاهش هزينه توليد محصولات اصلي مي نمايد. هزينه هاي فروش و تكميل هر كيلو محصول فرعي 300 ريال، و مقدار توليد محصولات اصلي و فرعي در دوره مورد نظر به ترتيب 000 100 و 000 10 كيلو بوده كه 50% آنها به فروش رفته است. نرخ مالياتي 25% و اثر مالياتي روش حسابداري محصول فرعي در اين دوره 

 000 625 ريال بوده است. بهاي فروش موجودي محصول فرعي در پايان دوره چند ريال است؟

1) 000 000 1        2) 000 250 1                 3) 000 000 3                  4) 000 000 4

104_ در نقطه تعطيل شركتي، انجام فعاليت حاشيه فروشي معادل 8 ميليون ريال ايجاد مي كند و زيان شركت در نقطه تعطيل 2 ميليون ريال است. اگر نسبت حاشيه فروش 25% باشد، نقطه سر به سر و نقطه تعطيل به ترتيب چند ميليون ريال است؟

1) 40 و 80           2) 32 و 8                      3) 32 و 24                       4) 40 و 32

105_ مشخصات 3 نوع محصول توليدي به شرح زير است:

         محصول                حاشيه فروش هر واحد (ريال)           كار ماشين براي هر واحد (ساعت)
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اگر براي  ساخت سه محصول نياز به كار ماشيني باشد كه ظرفيت آن محدود به 000 3 ساعت كار است و سقف تقاضاي هر محصول 600 واحد باشد، حداكثر حاشيه فروش چند ريال خواهد بود؟

1) 000 000 1            2) 000 260 1            3) 000 860 1               4) 000 600 3

106_ كالاي فروش رفته و تكميل شده به ترتيب 000 5 و 500 4 واحد مي باشد. موجودي كالاي در جريان ساخت اول و آخر دوره به ترتيب 800 و 000 2 واحد و درصد تكميل آنها نيز به ترتيب 25% و 75% بوده است. اگر نرخ جذب سربار ثابت هر واحد 000 1 ريال و توليد بودجه شده 500 5 واحد محصول، و سود روش متغير 000 000 2  ريال گزارش شده باشد، سود روش جذبي چند ريال خواهد بود؟

1) 000 500 2       2) 000 800 2             3) 000 000 3               4) 000 300 3

107_ نسبت حاشيه ايمني 40% و هزينه هاي ثابت سالانه 000 90 ريال است. با چند درصد افزايش در حجم فروش، سود 20% افزايش خواهد يافت؟

1) 20%              2) 18%                    3) 10%                         4) 8%

108_ براي توليد يك قطعه سه روش با مشخصات زير وجود دارد:

          روش                                 روش اول              روش دوم           روش سوم

هزينه ثابت سالانه، (ميليون ريال)          4                          5                     7

هزينه متغير هر واحد، (ريال)               000 2                500 2                 500 1

  

كدام يك از گزينه ها صحيح مي باشد؟

1) روش دوم همواره يك روش زائد است.

2) نقطه بي تفاوتي بهاي تمام شده 000 2 واحد است.

3) روش اول همواره از روش سوم مطلوبتر است.

4) روش سوم همواره يك روش زائد است.

109_  بهاي اوليه و بهاي تبديل به ترتيب 4 ميليون و 3 ميليون ريال و مواد مستقيم مصرف شده 3 ميليون ريال و افزايش موجودي كالاي در جريان ساخت 5/1 ميليون ريال و بهاي تمام شده كالاي فروش رفته 10 ميليون ريال گزارش شده است. تغيير در موجودي كالاي ساخته شده چند ميليون ريال است؟

1) 5/5 افزايش         2) 5/5 كاهش                   3) 5/2 افزايش             4) 5/2 كاهش

110_ عبارت صحيح كدام است؟

1) هر چه موضوع هزينه يابي محدودتر مي شود، از هزينه هاي مستقيم تخصيص يافته به آن كاسته مي شود.

2) هزينه هاي مستقيم متغير و هزينه هاي غيرمستقيم، ثابت مي باشند.

3) انحراف كارايي سربار متغير در ابتداي دوره تعيين مي شود.

4) انحراف كارايي سربار ثابت در ابتداي دوره تعيين مي شود.

111_ انحراف نامساعد از ظرفيت بودجه شده 20%، ساعت كار واقعي 600 ساعت و نرخ جذب سربار ثابت 000 5 ريال مي باشد. اگر كسر جذب سربار 000 450 ريال باشد، انحراف هزينه سربار كدام است؟

1) 000 50 ريال مساعد                                      2) 000 50 ريال نامساعد   

3) 000 300 ريال مساعد                                    4) 000 300 ريال نامساعد

112_ كدام عبارت نادرست است؟

1) ضايعات غيرعادي ممكن است بخشي از هزينه ضايعات عادي را جذب خود نمايد.

2) وقوع ضايعات غيرعادي موجب افزايش بهاي تمام شده محصولات توليدي مي شود.

3) هزينه ضايعات عادي همواره بخشي از بهاي تمام شده محصولات تكميل شده مي باشد.

4) ضايعات عادي پايان عمليات، موجب افزايش بهاي تمام شده محصولات تكميل شده مي شود.

113_ براي ساخت محصول از يك نوع ماده مستقيم استفاده مي شود. حساب كالاي در جريان ساخت بابت ماده مستقيم مصرف شده به سه روش يگانه، ناقص و مختلط به ترتيب 000 580 2 ، 000 655 2 و 000 520 2 ريال بدهكار شده است. تفاوت نرخ استاندارد و واقعي ماده مذكور 6 ريال بوده است. انحراف بازده ماده مستقيم مصرف شده چند ريال مي باشد؟

1) 000 60 ريال مساعد                                     2) 000 60 ريال نامساعد

3) 000 135 ريال مساعد                                   4) 000 135 ريال نامساعد  

114_ انحراف بازده دستمزد و سربار زماني رخ مي دهد كه ساعت كار استاندارد ....... با ساعت كار ...... برابر نباشد.

1) محصول _ واقعي                                        2) محصول _ بودجه شده

3) تبديل مواد _ واقعي                                     4) محصول _ استاندارد تبديل مواد

115_ در صورت خريد تجهيزاتي، سالانه 6 ميليون ريال در هزينه هاي نقدي عملياتي صرفه جويي مي شود. بهاي تمام شده  اين تجهيزات 22 ميليون ريال و عمرمفيد آن 10 سال و در پايان عمرمفيد 2 ميليون ريال ارزش فروش خواهد داشت. روش استهلاك خط مستقيم و نرخ مالياتي 25% است، مزاياي نقدي خالص اين تجهيزات در سال دهم چند ميليون ريال مي باشد؟

1) 1                       2) 3                         3) 5                             4) 7   

116_ بهاي تمام شده 000 2 واحد كالاي تكميل شده به روش ميانگين 000 000 2 ريال بوده است. كالاي در جريان ساخت آخر دوره 500 واحد، كه از بابت تبديل 60% تكميل شده است. هزينه تبديل طي دوره 000 125 1 ريال و هزينه مواد 000 375 ريال بوده است. اگر هزينه تبديل 80% بهاي تمام شده هر واحد محصول را تشكيل دهد، بهاي تمام شده كالاي در جريان ساخت اول دوره چند ريال خواهد بود؟

1) 000 375             2) 000 715             3) 000 840               4) 000 125 1

117_ بودجه قابل انعطاف سربار شركت رضوان به شرح زير است: 

     حجم توليد (واحد)           000 25                  000 35

     سربار (ريال)                  500 178                500 223

        

اگر زمان استاندارد براي توليد يك واحد كالا، 5/1 ساعت و ظرفيت عادي 000 30 ساعت كار باشد، نرخ جذب سربار هر ساعت در ظرفيت عادي چند ريال خواهد بود؟

1) 2/5               2) 2/6                     3) 7/6                        4) 8/7

118_ سربار واقعي 000 280 ريال و انحراف كارايي سربار ثابت و متغير به ترتيب 000 20 و 000 24 ريال مساعد بوده است. اگر نرخ جذب سربار در هر ساعت 100 1 ريال و ساعت كار واقعي و بودجه شده به ترتيب 200 و 250 ساعت باشد، انحراف قابل كنترل سربار كدام است؟

1) 000 11 ريال مساعد                                     2) 000 11 ريال نامساعد

3) 000 25 ريال مساعد                                     4) 000 25 ريال نامساعد

119_ هزينه هاي ثابت توليدي و غيرتوليدي شركت «آپو» به ترتيب 000 800 ريال و 000 200 1 ريال است. سربار بر مبناي حجم توليد جذب و انحراف ظرفيت وجود نداشته است. اگر حجم توليد واقعي 000 2 واحد و حجم فروش 500 1 واحد و حاشيه فروش هر واحد 800 ريال باشد، در روش هزينه يابي جذبي نقطه سر به سر چند واحد است؟

1) 000 1                 2) 000 2                       3) 000 3                 4) 000 4

120_ موجودي كالاي آخر هر ماه 120% فروش ماه بعد است. فروش 4 ماهه اول سال 1384 به ترتيب 5، 6، 7 و 8 هزار واحد برآورد شده است. مجموع توليد بودجه اي براي سه ماهه اول سال 1384 چند واحد خواهد بود؟

1) 000 18             2) 600 18                     3) 000 21               4) 600 21

121_ شركتي كليه فروشهاي خود را به طور نسيه و در پايان هر ماه صورتحساب مي كند. شرط فروش ن/30 _ 4/10 مي باشد. از فروش هاي هر ماه 25% طي دوره تخفيف، 50% در ماه بعد از فروش بدون اعطاي تخفيف و 20% دو ماه بعد از فروش دريافت و مابقي سوخت مي شود. اگر فروش 3 ماهه اول سال 1384 به ترتيب 5، 10 و 15 ميليون ريال برآورده شده باشد، وجه نقد دريافتي مورد انتظار طي تيرماه سال 1384 از محل فروش چند ريال خواهد بود؟

1) 000 400 7       2) 000 400 8               3) 000 100 13          4) 000 250 13

122_ نسبت فروش به بهاي تمام شده كالاي فروش رفته 125% و انحراف حجم فروش 000 000 2 ريال مساعد بوده است، اگر انحراف نرخ بهاي تمام شده 000 600 1 ريال مساعد باشد، انحراف كل بهاي تمام شده چه مبلغ خواهد بود؟

1) صفر            2) 000 900 نامساعد       3) 000 280 1 مساعد        4) 000 200 3 مساعد 

123_ در روش هاي مختلف تسهيم هزينه دواير پشتيباني، در كدام يك از روش ها كمترين توجه به موضوع مسئوليت پذيري مي شود؟

1) روش يكطرفه          2) روش دوطرفه          3) روش مستقيم           4) روش رياضي

124_ ميانگين موزون قيمت فروش 500 ريال، درصد سهم بودجه اي و واقعي از بازار فروش به ترتيب

10% و 8% و حجم فروش بودجه اي و واقعي بازار به ترتيب 000 240 و 000 200 واحد مي باشد. كدام گزينه صحيح مي باشد؟


1)       000 000 2 مساعد             000 000 2 مساعد                    000 000 4 مساعد

2)      000 000 2 نامساعد            000 000 2 نامساعد                   000 000 4 نامساعد

3)       000 400 2 مساعد             000 000 3 نامساعد                   000 400 مساعد

4)       000 400 2 نامساعد           000 000 2 مساعد                    000 400 نامساعد

125_ در تسهيم هزينه هاي مشترك به روش مقادير نسبي و روش درصد سود ناخالص ثابت كدام گزينه صحيح است؟


1)بهاي تمام شده هر واحد محصول مساوي  بهاي تمام شده برخي از محصولات ممكن است          است.                                                          منفي باشد.

2) بهاي تمام شده هر واحد درنقطه تفكيك  بهاي تمام شده برخي محصولات در نقطه تفكيك          مساوي است.                                              ممكن است منفي باشد.

3)مجموع بهاي تمام شده انواع محصولات  مجموع بهاي تمام شده و بهاي تمام شده در نقطه  مساوي است.                                          تفكيك مساوي است.      

4) هزينه هاي توليد به نسبت مقادير آنها       هزينه هاي توليد به نسبت سود ناخالص بين محصولات

تسهيم مي شود.                                     تسهيم مي شود.  

126_ موجودي كالاي در جريان ساخت ابتدا و پايان دوره به ترتيب 500 و 800 واحد است كه از بابت تبديل هر كدام 60% تكميل شده اند، ضايعات عادي در مقطع 75%، تعداد 200 واحد بوده و معادل آحاد تكميل شده به روش ميانگين از بابت تبديل 850 6 واحد بوده است. كالاي تكميل شده در اين دوره چند واحد بوده است؟

1)170 6              2) 220 6                   3) 250 6                  4) 180 7

127_ با توجه به نمودار زير و با فرض نسبت حاشيه فروش 25% و هزينه متغير هر واحد 750 ريال، سود هر واحد در حجم فروش 000 4 واحد چند ريال است؟

1) 250                                                                                 ريال درآمد / هزينه هرواحد

2)225

3) 200

4) 125


                                               حجم فروش

                                                                                         000 2  

128_ نسبت حاشيه ايمني و اهرم عملياتي به ترتيب .......... و ............. مي نمايد.

1) از صفر شروع به سمت بينهايت صعود، از صفر شروع و به سمت بينهايت صعود.

2) از صفر شروع به سمت يك صعود، از بينهايت شروع و به سمت صفر نزول.

3) از صفر شروع به سمت يك صعود، از بينهايت شروع و به سمت يك نزول.

4) از يك شروع به سمت صفر نزول، از يك شروع و به سمت بينهايت صعود.

129_ با توجه به نمودار مقابل كدام يك از گزينه هاي زير در حجم فعاليت A صحيح نيست؟

1) كسر جذب سربار وجود ندارد.                                                               ريال _ سربار

2) انحراف ظرفيت سربار مساعد است.                       جذب شده

3) انحراف هزينه سربار نامساعد است.

4) انحراف كارايي سربار نامساعد است.               بودجه شده

                                                                   بودجه مجاز  

                                                                   واقعي  

                                               ساعت كار مستقيم

                                                                                                   A 

130_ مبلغ ناخالص حقوق و دستمزد مبلغ 10 ميليون ريال كه 50% مستقيم، 30% غيرمستقيم، 2% اداري و مابقي مربوط به كاركنان فروش است. نرخ بيمه سهم كارفرما 23% نرخ مالياتي 10% و نرخ بيمه سهم كارگر 7% است، حساب كالاي در جريان ساخت و حساب كنترل سربار بابت بيمه سهم كارفرما به ترتيب چند ريال بدهكار مي شوند؟

1) صفر و 000 840 1                                         2) 000 150 1 و 000 690   

3) صفر و 000 300 2                                         4) 000 150 1 و 000 380 1   

انحراف اندازه بازار (ريال)





انحراف سهم از بازار (ريال)





انحراف مقدار فروش (ريال)





روش مقادير نسبي





روش درصد سود ناخالص ثابت
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